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Az utóbbi  másfél  év  sajnos  a  covid  jegyében  telt  el.  Az egész  országban kivették  a
részüket,  sőt  erejükön  felül  teljesítettek  az  egészségügyi-,  a  szociális  dolgozók,  a
pedagógusok és még sorolhatnám. Nyilván a magyar egészségügyet terhelte meg a feladat
legjobban, ezért szerettem volna a köszönetemet és hálámat kifejezni feléjük egy gesztussal.
Családi vállalkozásom vizitúráztatással foglalkozik, így adta magát az ötlet,  hogy nyáron -
amikor  talán  eljuthatnak  az  egészségügyben  dolgozók is  szabadságra  -,  felajánlást  tegyek
részükre.  A Szent  Kristóf  Szakrendelő  munkatársainak  ajánlottam fel  ingyenes  Tisza-tavi
vízitúrákat  idegenvezetéssel,  amelyet  többen igénybe  is  vettek.  Bízom benne,  hogy jobbá
tettem a pihenésüket, mert a hírek azt mutatják, hogy sajnos újra nagy erőfeszítéseket kell
tenniük.

Persze  nem csak a  covid  jegyében telt  el  ez  az  időszak.  A szokásosnál  tovább tartó
forróság volt idén hazánkban nyáron. Az állatvédelem fontos része tanácsnoki munkámnak,
ezért a négylábúakra is gondoltam. Egy lelkes állatvédővel, Bürgés Gáborral osztottam vizet
és kutyaitató tálat több kutyafuttatóban is Újbudán. A gazdik nagyon örültek, a kutyák még
inkább, hiszen nem minden gazdának jutott eszébe, hogy ebben az időben egy rövidebb séta is
sokat kivesz az állatból és nagyon megszomjazik.

Előreláthatólag ősszel ismét ránk talál a covid, de már felkészülten várjuk.
A megelőzés minden betegség esetében fontosabb, mint a védekezés. A lakosság döntő

többsége szerencsére felelősségteljes, így betartják az előírt szabályokat a vírus terjedésének
elkerülése végett. Segítségünkre van, hogy polgármesterünk, dr. László Imre szakember, így
első kézből kapjuk az információkat ebben a tekintetben, melyek közvetítésére a lakosság felé
nagy  erőfeszítéseket  teszünk.  Ahogy  az  első  hullám  idején  is,  ha  szükséges,  továbbra  is
segítünk a rászorulóknak a bevásárlásban és egyéb szükséges ügyeik intézésében. 
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